Тема. Этилен. Ацетилен.
Параграф 20, 21, 22, 23. Переписати в тетрадь опорный конспект, выучить. Выполнить задания.
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Xumuneckue cooliemoa ymunena

1. Topemte o obpasosassten oicitza Kapoona (V) i 5ofsr.
C.H, + 30, 20, + 2H,0
Grerxa kohtsmee maaks - wrzoro C.
CH, = CH, + 80, -> €0, + 2H,0
2. Pearinn 10 -C = C — canoi:
4) ruapuposasie (Tpucoegmmerne atoxos Taporera);
CH, = CH, + H, > CHy ~
6) oBoerpemmatie Spowiol SOkl (IpACOSTIENTe NOTeKY Gpoxa);

i is Jtorxo obecrmesnser pactaop
CH, = CH, + Br, - CH, — CH, Gponoit pot.
1,2 - Ansponir
) HIDHCOSIHHEHME FATOTEHOBOOPOOB:
CH, =CH, + HBr > H,C~CH,  (H,C~CH;Br) spouusren

Br H
1) rHApaTaA (TpHCOTHeTe BOTH);

CH, = CH, + HO—— CH, - CH,0H

-

1) OKHCeHIE MPOHCXONIT AerO.
CH, ~CH,— %S5 CH,~CH,  Ofecuseunsaume pacraopa KMnO,.

OH om
aecTROMIOX peaki i RAKewS
Monysenue smunena

1. Jlersapaaiis cupTOB (Tpk HATpeRARHS ¢ cepHO KiCAOTOR OT CHUPTA OTHINAETC
soza).

A e
H-Q=i¢ ~H—2gRes Soncl  +HO
S Gt

2. Tepatmuecicoe pacuenICHE HACKIERRAX YT IEHOROPOROB.

CH, - CH, - CH, - CH, - CH,—" CH, = CH, + CH, - CH, - CH,

newran omuaen ponan

3. s surazorenonporamogux.

CH,~C Hy,—— CH, = CH, + ZuBr,

Br Br
4. Jernzpuposantie sxaros.

CHy—5— C,H, + H;

Mpunenenue smunena

Ha smanena nonysaior pax meHHSX MpoRyKTos. TIpexte Boero HGIDTILIEH, 13 KOTOpor
marotoRnor miscaccst. M ariuneia nonysator oricaomsth cTupr, Koroputi mpNensere
8 mpoussozerse. IIIPOKO TPHMERAIOTCS IOAYITS! IPHCOSIHERILE XI0PA K STIICHY.
CH,Cl- CH,Cl - RUxi0ponait AB1etos PACTRODHTeIIeM I CDRACTAOM VHINITORERHS D
itrenell cenboKOXORCTACHNNIX KYISTYP.
CH, ~ CH,Cl - xaopssan sunserca axectesupyiomin seimectaos.
Dritien YOKOPAET COIPERAIHE TI0K0R (OMATOR, TPYI, AGLTh, TIMOHOS it AD.
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Becnseraurit ras, Ges samaxa, MAJIODACTEODHM B BOJIE, Jierde BOSAYXa.
Xuswseexue cooiemea ayemunena

1, Topesite: KoTAII TLTAMEHEM, TaK Kak MHOTo C,

B Kilci10pofe — ocaenuTensHo-6ens niamerex (> 3000°C). Catech ¢ KUCIOPOTOM BIDEEO-
omacra.

2CH = CH'+ 50, - 4€0, +2H,0 ; 5H = — 1307 x[Jo/ woxs.

2. Peaxijus npucoesuserns 1o C = C CBA3H IPOXORHT CTyTeHYATO,

et g
1 H-C=C-H+Br—>C-C*Br—3Br-C-C-Br
Br . H B H
KaseCTREHHAS pealciis, (CHBr,~ CHBr,)
ofccuzeumBanyic Gpownoli BoAM  1,1,2,2 - rerpabpouneran)

2) H-C=C~H+HCl - H,C = CHCL+ HCl > H,C - CHCl,
noprerstt s

@ Mpasuzo Maprosmixona: nossmssssi avow H wo HCL npucoegunsercs « atony C
¢ HanGONBIIMM KoNHYecTBON aromos Pmiporena.

3) Peattuna riaprpoBanyA (npHcoemuHere aronos THxporeia).
CH =CH + H,—— H,C =CH, + H, > H,C - CH,

e o

4) Oxucienye.

40
c-0H #0
H-C=C-Hppm>!  ——H-C+C0,
c-oH ‘o
0
IABeNeBAN KCIOTA  MYPABHEaR (MeTanopas)
sncnora

Kavectsennan peaxiyus — ofecusesnpanme pactaopa KMnO,.
Honyvenue ayemunena

1. Boanmoneltcraue xap6ina KANLLHS ¢ BOROM:
CaC, +2H,0 > HC = CH + Ca(OH),

¢ H:om
Caln+ —>HC= CH + Ca(OH),
¢ H-O0H
aptin

e
2. Ipupostii ras ~ 95% CH, (repwitieckoe paazosenne Meraia).

2CH, —10C 5 HC = CH + 3H,
3. Us UranorenonponsBOsEIX.
CIH,C - CH,Cl—2 CH, = CHCl— 1. HC=CH

ooy v =

Mpunenenue ayemunena
Menonpayeres: Ans 14308l DeSKH U CBADKH METALIOB.

AneTuIenoBo-KUCIOPOAHOE IiaMs MeeT Temmeparypy 3000°C 1 JErKko MAABAT cTATL.
Hs areTaeRa 10ysaior HEXORHRe PEIIeCTBA ATH HATOTOMIONIE TAGCTMACE 1 CHETE.
TUYECKITX KaYSYKOB, Off ABASETCA CHIDheN JUIS CHHTE3 YKoyCHOI KHCTOTSY.




ЗАДАНИЯ
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25, Harmcars (YOpMy-Thi CACAVIONIIX YIIeROA0POTOB:

2-MeTUGYTAN;
2-oruameHTAH;

1,2 U NETHTECAR;
2-wermnrienter-1;
3-xerumenten-2;
4-yerwr-3-oramiienten-2;
3-ormareces-2;
2aeTHAGYTeR-2;

2, 5-neriTeKCcAH-3
4-xeruimescu-2.

26, Hio mpyBeAeHHEX (OPNYI BITICATS GOPNYIE! HACHIISRRELX YIIEB0HOPOT0R:
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C,H,, CsHyy CuoHin CosHay CoHyy Colly Colligr Collyy Cole





